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Пивний вікенд в Мюнхені + “Октоберфест”!
 Днів: 4, 1 нічний переїзд 

Львів – Краків – Мюнхен – Егер/Егерсалок - Чоп -  Львів
Два дня в Мюнхені для відвідування фестивалю «Октовберфест»!!!

Щоб повною мірою відчути себе частиною цього масштабного дійства...

Запрошуємо УСІХ відвідати найвідоміше і найбільше у світі свято пива, що супроводжується гучними народними гуляннями - «Октовберфест». Те, що
об'єднує в ці дні всіх тих, хто приїхав на «Октоберфест», - це, звичайно ж, баварське пиво! Золотий напій, якого щороку розливається в декількох

наметах приблизно 6 мільйонів літрів. 

День 1.  Львів - Краків

Збір на Львівському залізничному вокзалі. Всім бажаючим пропонуємо: Перетин кордону. Переїзд до Кракова. Пропонуємо екскурсію
Королівський шлях Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Шлях, по якому протягом багатьох сторіч проїжджали польські королі: місце де переплітаються легенди... Найстаріша частина міста - Ринкова площа,
один із найстаріших університетів Європи - Ягелонський університет, середньовічний центр торгівлі – торгові ряди, де Ви можете придбати сувеніри
на згадку про проведені тут хвилини...

Ласощі польських королів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Ми запрошуємо познайомитися з надзвичайно смачною і оригінальною польською кухнею. Екскурсовод розповість таємницю пивоваріння, покаже де
варять дуже смачний напій і, звичайно, ж, завершальним акордом екскурсії буде хороша вечеря з келишком пшеничного пива, смак якого тут завжди
найкращий ...
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 2.  Мюнхен

Сніданок. Прибуття в столицю Баварії - місто Мюнхен. І ось він!!! Грандіозний пивний фестиваль "Октоберфест", занесений в Книгу рекордів Гіннесса
як найбільше в світі свято... Вперше він відбувся в жовтні 1810 року - тоді баварці гамірно святкували весілля Людвіга I і принцеси Терези Саксонської.
З цієї нагоди на великій галявині біля міської брами були влаштовані грандіозні народні гуляння з пивом і кінними перегонами. Веселощі ці так
сподобались Людвігу, що свято стало повторюватись з року в рік і, врешті-решт, стало традиційним... Нас чекає пиво на будь-який смак... Найсмачніше
пиво на святі - з дерев&#039;яних бочок!!! Таке пропонує пивоварня августинців. До августинців йдут і ті, хто хоче добре попоїсти: їх шеф-кухар
відмічений численними нагородами. На рожнах смажаться величезні шматки м&#039;яса, пригощають в&#039;яленою рибою... Сміх, радість, море
пива і гостинність баварців - все сьогодні лише для нас !!! Екскурсія
Мюнхен - Легенда Баварії (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
Нас запрошує "Німецький Рим" - місто з чудовою атмосферою гостинності, по якому хочеться блукати з ранку до вечора ... Ніде в Німеччині так не
оберігають народні традиції,  як тут, і  навіть національні костюми носять не тільки у свята. Мюнхен славиться дивовижною історією, всесвітньо
відомим пивом, смаженими ковбасками і найбільшим в світі святом "Октоберфест". 
У вільний час пропонуємо відвідати на вибір: Автобусна екскурсія
Дивовижний Мюнхен (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Мюнхен такий багатоликий і незвичайний, вміє дивувати і змушує захоплюватися знову і знову... Візитною карткою Баварської столиці є Олімпійський
комплекс, який був побудований для проведення XX Олімпійських ігор... Під час екскурсії ми зробимо фотопаузу близько всесвітньо відомого музею
BMW, який побудований у вигляді 4-х циліндрів, і є мрією всіх автолюбителів.

Мюнхенська резиденція (Дорослий: 26€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Резиденція роду Віттельсбахів, яка була і залишається одним з найбільш значних і грандіозних палацових ансамблів світу, і по праву вважається
головною визначною пам'яткою Мюнхена. Палацовий комплекс включає в себе королівські покої, Стару резиденцію і будинок для урочистих прийомів.
Всього ж в Резиденції 112 залів, серед яких особливої уваги заслуговують зал Антикваріум. 
Переїзд в готель(близько 90 км від Мюнхену). Поселення та ночівля на території Німеччини.

День 3.  Мюнхен - Зальцбург - Зальцкаммергут

Сніданок. Фестиваль "Октоберфест" у самому розпалі!!! Величезний, величезний луг, на ньому павільйони, десятки ларьків, кіосків, будок... Святкові
каруселі і веселі "американські гірки і виступи численних музикантів»... За довжелезними рядами дерев&#039;яних столів море людей, вдягнених в
баварські національні костюми. Всі п&#039;ють пиво, їдять свинячі ніжки або сосиски з капустою, танцюють і веселяться... ...Танці на столах, ...річки
баварського пива, ...море солодощів до пива - чекають нас!!! А чи знаєте Ви що за час проведення свята щорічно тут випивають понад 7 мільйонів
келихів пива, з&#039;їдається близько 600 тисяч смажених курчат і стільки ж баварських ковбасок, понад 65 тисяч свинячих рульок і приблизно 85
биків!!! У вільний час пропонуємо відвідати на вибір:
Фантазії короля Людвіга... (Дорослий: 48€ / Діти: 48€ + вх. квиток)
На півдні Німеччини, біля підніжжя Альп переплітаються казки і реальність. Прекрасні сни стають реальністю, а мрії, здається, ось-ось здійсняться...
Цікава і захоплююча історія дивака і мрійника Короля Людвіга II Баварського. Нас чекає замок Нойшванштайн ("Новий лебединий камінь") – це суміш
найрізноманітніших архітектурних стилів і епох, це безкінечні зали і кімнати, що вражають своєю пишністю, це ілюзія, втілена в життя. Замок-казка,
що затаївся в лісових масивах Баварських Альп, справжній шедевр, який заслужив шалену популярність у туристів. Нойшванштайн став прототипом
замку Сплячої красуні в Паризькому Діснейленді, джерелом натхнення музики Вагнера.

Озерний рай - долина Зальцкаммергут + Зальцбург. (Дорослий: 68€ / Діти: 48€ + вх. квиток)
Регіон з первісною природою, місто цілорічного відпочинку. Тут знаходиться близько 50 озер! Уздовж озер розкидані маленькі, затишні альпійські
городки, як наприклад Санкт-Вольфганг, - улюблене місце відпочинку представників знатних родин і австрійської богеми ще з 19 століття. А візитною
карткою Австрії вважають чарівний Гальштат, який охороняється ЮНЕСКО. Гальштату вже більше 4 тис. Років! Тут все так гармонійно і казково
красиво, що не віриться, що тут живуть звичайні люди. Будиночки, жоден з них не схожий на інший, розкинулися на пагорбах і горах ... Вузькі вулички
ведуть то вгору, то вниз ... А в прозорій воді озера - відображаються величні Альпи... Тут так добре, що хочеться залишитися надовго ... А далі нас
чекає Зальцбург - місто маленького формату, проте, світового значення. Його по праву називають «сценою світу», завдяки незліченній кількості
культурних подій,  які  відбуваються в мальовничому Старому місті  ...  Адже красу міста плекали століттями ...  Князі-архиєпископи, які  протягом
багатьох століть правили Зальцбургом, хотіли не лише зробити своє місто одним з найбільш багатих та впливових міст Європи. Вони хотіли більшого -
зробити із Зальцбурга "Рим Півночі».
Виіїзд із Мюнхена. Нічний переїзд.
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День 4.  Егер - купальні Егерсалок - Львів

Зупинка на сніданок (опл. додатково). Переїзд по території Угорщини. При наявності часу рекомендуємо на вибір:
Долина Красунь (Дорослий: 23€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Де сотні років ростуть виноградники, і сотні років за традицією виготовляють вогняно-червоні та ігристі білі вина... Запрошуємо Вас на дуже смачний
гуляш і дегустацію знаменитих сортів вин в Долину красунь!

Угорський Памуккале - місто Егерсалок! (Дорослий: 10€ / Діти: 10€)
Термальні  дива Угорщини.  для прекрасного відчуття бадьорості  –пропонуємо відвідати Велнес-Комплекс.   До Ваших послуг незвичайні  масажі,
розважальні басейни, ексклюзивні сауни, приємні і ніжні ванни ...
Переїзд в сторону кордону (Чоп). Перетин кордону. Повернення в Україну. Час прибуття до Львова після опівночі (залежить від проходження кордону).
Місце прибуття до Львова - залізничний вокзал. До нових зустрічей! Місце прибуття до Львова - Комплекс Термінал «А». Трансфер на залізничний
вокзал.

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч
• доплата за одномісне розміщення
• індивідуальний страховий поліс (при самостійній подачі)
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.
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